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   ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ  
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

Τετάρτη, 30 Νοεμβρίου 2022 
                                                                                           

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Αθ. Πλεύρη 
 
 
Θέμα: «Αντιμετώπιση αιτήματος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Επαρχίας Λιβαδειάς 
για απόσυρση του υπό συζήτηση νομοσχεδίου Υγείας»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σας καταθέτω ως αναφορά το υπ’ αρίθμ. 890/30-11-2022 έγγραφο του Εργατοϋπαλληλικού 
Κέντρου Επαρχίας Λιβαδειάς, με το οποίο ζητά την απόσυρση του νομοσχεδίου «Δευτεροβάθμια 
περίθαλψη, ιατρική εκπαίδευση, μισθολογικές ρυθμίσεις για τους ιατρούς και οδοντιάτρους του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας και λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας». 

Όπως επισημαίνεται στο έγγραφο, το νομοσχέδιο «καταργεί την πλήρη και αποκλειστική 
απασχόληση των γιατρών και ταυτόχρονα μπάζει στα νοσοκομεία ιδιώτες γιατρούς μερικής 
απασχόλησης. Αντί να προσλάβει γιατρούς πλήρης και αποκλειστικής απασχόλησης, αντί να 
αντιμετωπίσει τα τεράστια κενά σε υλικοτεχνικές υποδομές, φάρμακα και προσωπικό, χειροτερεύει 
συνολικά τους όρους παροχής Υγείας και Πρόνοιας προς το λαό». 

Παρακαλείσθε όπως αντιμετωπίσετε άμεσα το εύλογο, σοβαρό και δίκαιο αίτημα του 
Εργατοπϋπαλληλικού Κέντρου Επαρχίας Λιβαδειάς και να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και 
τις ενέργειές σας.    

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
      Το Εργατικό Κέντρο Λιβαδειάς  καταγγέλλει και ζητά την απόσυρση του νέου 
αντιδραστικού νοµοσχεδίου για τη δευτεροβάθµια περίθαλψη.  
     Στηρίζει και συµµετέχει στην συγκέντρωση διαµαρτυρίας την  Πέµπτη  
1 Δεκέµβρη 2022 στις 10:00 π.µ στην είσοδο των επειγόντων του Νοσοκοµείου που 
αποφάσισε ο Σύλλογος Εργαζοµένων του Γενικού Νοσοκοµείου Λιβαδειάς. 
     Θέλουν να ξεζουµίσουν το λαό και να εκµεταλλευτούν την ανάγκη του για υγεία. Η άθλια 
κατάσταση που έχει διαµορφωθεί στα δηµόσια νοσοκοµεία απ’ όλες τις κυβερνήσεις, µε τις 
τεράστιες ελλείψεις σε γιατρούς, νοσηλευτές, υποδοµές και εξοπλισµό, αξιοποιείται από την 
τωρινή κυβέρνηση για το επόµενο αντιλαϊκό βήµα που θεσµοθετείται στο νοµοσχέδιο και 
οδηγεί τους ασθενείς στα “κοράκια” της ιδιωτικής υγείας. Είναι ένα νοµοσχέδιο κατά 
παραγγελία αυτών που θησαύριζαν και την περίοδο της πανδηµίας, των κλινικαρχών και των 
ιδιωτικών επιχειρηµατικών οµίλων της υγείας.  
      Το νοµοσχέδιο για την Υγεία εγκληµατεί εις βάρος του λαού. Καταργεί την πλήρη και 
αποκλειστική απασχόληση των γιατρών και ταυτόχρονα µπάζει στα νοσοκοµεία ιδιώτες 
γιατρούς µερικής απασχόλησης. Αντί να προσλάβει γιατρούς πλήρης και αποκλειστικής 
απασχόλησης, αντί να αντιµετωπίσει τα τεράστια κενά σε υλικοτεχνικές υποδοµές, φάρµακα 
και προσωπικό, χειροτερεύει συνολικά τους όρους παροχής Υγείας και Πρόνοιας προς το λαό. 
Τώρα πρέπει να σηµάνει συναγερµός! Η απόρριψη αυτού του άθλιου νοµοσχεδίου από τους 
εργαζόµενους, το  λαό, τους ασθενείς και τους υγειονοµικούς, πρέπει να µετατραπεί σε ακόµα 
πιο αποφασιστική αγωνιστική στάση και δράση για ένα σύστηµα υγείας, σύγχρονο και 
απολύτως δωρεάν για όλους, χωρίς καµία επιχειρηµατική δράση.  
 

Όλοι και Όλες Πέµπτη 1 Δεκέµβρη  
στο Νοσοκοµείο Λιβαδειάς στις 10.00΄ π.µ. 

            Απαιτούµε : 
ü Να αποσυρθεί το νοµοσχέδιο τερατούργηµα 
ü Να στελεχωθούν οι δηµόσιες µονάδες Υγείας µε µαζικές προσλήψεις µόνιµου  
            προσωπικού, µε αυξήσεις στους µισθούς. 
ü Γενναία αύξηση στον κρατικό προϋπολογισµό για τη στήριξη του Δηµόσιου      
           Συστήµατος Υγείας 
ü Να µην κλείσει, να µην συγχωνευτεί κανένα νοσοκοµείο, κανένα κέντρο Υγείας.      
 
                                                 Για       το       Δ.Σ.  
                                          
            Ο       ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Ο      ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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